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VESZPRÉMI ÉRSEKI HITTUDOMÁNYI FŐISKOLA 

INTÉZMÉNYAKKREDITÁCIÓS ELJÁRÁS 

 

A Testület 2020/3/VI/6. számú határozata 
A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskolát 
akkreditálja, az intézmény akkreditációja – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén– 
2025. április 09-ig hatályos. 
 
A Testület 2020/3/VI/6/1. számú határozata 
A MAB a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola teológia (teológus-lelkész) osztatlan mesterképzési szakját 
2025. április 09-ig terjedő hatállyal akkreditálja. 
 
A Testület 2020/3/VI/6/2. számú határozata 
A MAB a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola hittanár-nevelő tanár osztatlan mesterképzési szakját 2025. 
április 09-ig terjedő hatállyal akkreditálja. 
 

 

Látogató bizottsági jelentés és indokolása: 
 
Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy a Veszprémi Érseki Hittudományi 
Főiskola az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) 
sztenderdek alapján, egységes, az egész intézményre kiterjedő minőségbiztosítási rendszert működtet. 
Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai tervezettek, tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési 
eljárásai esetiek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között erős a kapcsolat, az oktatás 
menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje kiváló, iránya illeszkedik az intézményi stratégiához. 
A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény-gazdálkodás és az infrastruktúra 
kiváló hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez.  
 
Ennek alapján az intézmény 2025. április 09-ig terjedő 5 évre akkreditálható. 
 
Indokolás:  
A Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola az ESG 2015 standardoknak és irányelveknek teljesen megfelelő 
minőségbiztosítási rendszert működtet, a minőségbiztosítás folyamata rendszerezett támogató tevékenység. A 
belső minőségbiztosítási rendszer képes az intézmény oktatási és kutatási tevékenységének minőségét az 
akkreditáció hatálya alatt nyomon követni, értékelni, és ezzel azok minőségéhez hozzájárulni. 

 


